
Gesar stanuje začasno na svojem gradu Ekarts
an blizu Požuna. Tam je pretekli teden sprejel vo
ditelje vseh večjih državnozborskih strank, med nji
mi tudi načelnika Jugoslovanskega kluba cir. Koro
6ca. da sliši tudi njih mnenje o sedanjem političnem 
položaju. Ne vemo sicer, kaj so voditelji govorili s 
cesarjem, ker med resnimi politiki ni navada, da bi 
vse izblebetaii kakor Girstmajerjev FrancelJ, ki pri
poveduje iz avdLence pri cesarju celo neresnične re
či, toda prepričani smo. da je načelnik Jugoslovan
skega kluba ceasrju odkrito povedal, kako njegov na
rod sodi sedanji po Seidlerju ustvarjeni politični po
ložaj. 

Razven osebnega stika s parlamentarci je na
ročil cesarjev zaupnik grolu SilviTaruki. da so tu
di on sam pouči o sedanjem političnem položaju. Tu
di grof SilvaTaruka je imel daljši pogovor z načel
nikom Jugoslovanskega kluba. 

Uapeh teh avdijenc in pogovorov Je bil, da ve
čina strank, izvzemši nemške nacionalce, hočejo par
lament in da Nemci na vsak način hočejo še naprej 
Seidlerja kot ministrskega predsednika. Na podlagi 
tek ugotovitev je cesar sklical državni zbor za dno 
16. julija, obenem pa odklonil Seidlerjev odstop. — 
Namei imajo sedaj torej Seidlerja, Slovani pa drža
vni zbo». 

Toda s tem se politični položaj ni razjasnjen. 
Seidler ni hotel več parlamenta, tiščal ga Jeob stran 
— ker v njem nima večine za se in ker bi rad brez 
parlamenta neovirano dalje vladal po želji Nemcev. 
Kako bo torej Seidler pred parlamentom, kjer nima 
reflne. obstal? Zato ranagi mislijo, da še bo Seidler 
vendar le, prodno se sestane državni zbo«, pobral 
svoja šila in kopita, te* odšel. Potem bi, tafe> se ču
!0, na čelo vlade bil poevaa vHi uradnik, ki bi po
polnoma nepristransko — torej ne v Seidjerjevem s
mislu — dalje vladal 

Jugoslovanski narod je zadovoljen, da se ven
dar le zopet odprejo vrata državnega zbora. V njem 
bodo naši poslanci povedali, kako si narod želi mi
ra, kako obsoja vsa uvedena preganjanja v času, ko 
njega sinovi umirajo na frontah in ko sam vzdihuje 
v zaledju v nezaslišanem trpljenju, povedali tudi, da 
ves narod kot en mož vstraja pri svoji Jugoslovanski 
misli 

Položaj. 


